
UZAKTAN EĞİTİM VE UYGULAMA MERKEZİ
Dokümantasyonun Kullanımı Hakkında
1- KVK Mevzuatı Uyarınca Uzaktan Eğitim ve Sınav Süreci Öğrenci Aydınlatma Metni: 

Öğrenciler için hazırlandı. Eğitim ve sınav sürecinde kullanmakta olduğunuz ALMS ve Zoom sistemlerine öğrenci giriş yaptığında sadece bir kez metin pop-up şeklinde açılabilir. ‘’Okudum ve anladım.’’ seçeneği ile öğrenci tarafından kapatılır. Eğer Bilgi İşlem Daire Başkanlığı tarafından log kayıtları tübitak onaylı bir şekilde tutuluyor ise, metni kimlerin gördüğü raporlanabileceği için Üniversite veri sorumlusu olduğu için ispat yükümlülüğünü yerine getirmiş olur.

2- KVK Mevzuatı Uyarınca Uzaktan Eğitim ve Sınav Süreci Öğrenci Açık Rıza Metni: 

Zoom sisteminin sunucuları yurtdışında olduğu için rızaya tabi. Öğrenci tarafından ‘’Açık rıza veriyorum.’’ ya da ‘’Açık rıza vermiyorum.’’ seçeneklerinden birisi seçilmelidir.

Öğrenci tarafından ‘’Açık rıza vermiyorum.’’ seçeneğinin işaretlenmesi durumunda öğrenci ALMS sistemini tercih edebilir ya da kurumda bu süreçleri yürütebilirsiniz.

3- KVK Mevzuatı Uyarınca Uzaktan Eğitim ve Sınav Süreci Çalışan Aydınlatma Metni : 

Çalışanlar için hazırlandı. Eğitim ve sınav sürecinde kullanmakta olduğunuz ALMS ve Zoom sistemlerine çalışan giriş yaptığında sadece bir kez metin pop-up şeklinde açılabilir. ‘’Okudum ve anladım.’’ seçeneği ile çalışan tarafından kapatılır. Eğer Bilgi İşlem Daire Başkanlığı tarafından log kayıtları tübitak onaylı bir şekilde tutuluyor ise, metni kimlerin gördüğü raporlanabileceği için ve Üniversite veri sorumlusu olduğu için ispat yükümlülüğünü yerine getirmiş olur.

4- KVK Mevzuatı Uyarınca Uzaktan Eğitim ve Sınav Süreci Çalışan Açık Rıza Metni : 

Zoom sisteminin sunucuları yurtdışında olduğu için rızaya tabi. Çalışan tarafından ‘’Açık rıza veriyorum.’’ ya da ‘’Açık rıza vermiyorum.’’ seçeneklerinden birisi seçilmelidir.

Çalışan tarafından ‘’Açık rıza vermiyorum.’’ seçeneğinin işaretlenmesi durumunda çalışan ALMS sistemini tercih edebilir ya da kurumda bu süreçleri yürütebilirsiniz.
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