
BİLGİ İŞLEM DAİRE BAŞKANLIĞI
Dokümantasyonun Kullanımı Hakkında
1- KVK Mevzuatı Uyarınca HES Kodu İlgili Kişi Aydınlatma/Açık Rıza Metni: 

Üniversitenizden gelen talebe istinaden hazırlanmıştı. Aydınlatma metninin sonunda yer alan ilgili kişi imza kısmı hes kodunu talep ettiğiniz kişi tarafından doldurulmalıdır. İlgili kişi imza kısmını doldurmak istemeyen kişilerin olması durumunda, Üniversitenin ispat yükümlülüğünün yerine getirilebilmesi için ilgili kişi tarafından ‘’Okudum ve anladım.’’ ya da ‘’Bir nüshasını elden aldım.’’ yazılmalı ve imzalanmalıdır. Bir nüshasını da ilgili kişiye teslim etmelisiniz.

Açık rıza metninde ise, idari personel olarak sağlık verisi işlediğiniz için ilgili kişi tarafından ‘’Açık rıza veriyorum.’’ ya da ‘’Açık rıza vermiyorum.’’ seçeneklerinden birisi seçilmeli ve metnin sonunda yer alan ilgili kişi imza kısmı doldurulmalıdır.

‘’Açık rıza vermiyorum.’’ seçeneğinin işaretlenmesi durumunda sağlık verisini işlememelisiniz.

2- KVK Mevzuatı Uyarınca Uzaktan Eğitim ve Sınav Süreci Öğrenci Aydınlatma Metni: 

Öğrenciler için hazırlandı. Eğitim ve sınav sürecinde kullanmakta olduğunuz ALMS ve Zoom sistemlerine öğrenci giriş yaptığında sadece bir kez metin pop-up şeklinde açılabilir. ‘’Okudum ve anladım.’’ seçeneği ile öğrenci tarafından kapatılır. Eğer Bilgi İşlem Daire Başkanlığı tarafından log kayıtları tübitak onaylı bir şekilde tutuluyor ise, metni kimlerin gördüğü raporlanabileceği için Üniversite veri sorumlusu olduğu için ispat yükümlülüğünü yerine getirmiş olur.

3- KVK Mevzuatı Uyarınca Uzaktan Eğitim ve Sınav Süreci Öğrenci Açık Rıza Metni: 

Zoom sisteminin sunucuları yurtdışında olduğu için rızaya tabi. Öğrenci tarafından ‘’Açık rıza veriyorum.’’ ya da ‘’Açık rıza vermiyorum.’’ seçeneklerinden birisi seçilmelidir.

Öğrenci tarafından ‘’Açık rıza vermiyorum.’’ seçeneğinin işaretlenmesi durumunda öğrenci ALMS sistemini tercih edebilir ya da kurumda bu süreçleri yürütebilirsiniz.

4- KVK Mevzuatı Uyarınca Uzaktan Eğitim ve Sınav Süreci Çalışan Aydınlatma Metni : 

Çalışanlar için hazırlandı. Eğitim ve sınav sürecinde kullanmakta olduğunuz ALMS ve Zoom sistemlerine çalışan giriş yaptığında sadece bir kez metin pop-up şeklinde açılabilir. ‘’Okudum ve anladım.’’ seçeneği ile çalışan tarafından kapatılır. Eğer Bilgi İşlem Daire Başkanlığı tarafından log kayıtları tübitak onaylı bir şekilde tutuluyor ise, metni kimlerin gördüğü raporlanabileceği için ve Üniversite veri sorumlusu olduğu için ispat yükümlülüğünü yerine getirmiş olur.

5- KVK Mevzuatı Uyarınca Uzaktan Eğitim ve Sınav Süreci Çalışan Açık Rıza Metni : 

Zoom sisteminin sunucuları yurtdışında olduğu için rızaya tabi. Çalışan tarafından ‘’Açık rıza veriyorum.’’ ya da ‘’Açık rıza vermiyorum.’’ seçeneklerinden birisi seçilmelidir.

Çalışan tarafından ‘’Açık rıza vermiyorum.’’ seçeneğinin işaretlenmesi durumunda çalışan ALMS sistemini tercih edebilir ya da kurumda bu süreçleri yürütebilirsiniz.

Bilgilendirme: 
Aşağıda belirttiğim metinler Personel Daire Başkanlığı tarafından kullanılacak olup, Bilgi İşlem Daire Başkanlığı’nın da akademik/idari/sözleşmeli personel-sürekli işçi ile ilgili kişisel veri talep ettiği süreçler olduğu için sizde bulunması adına gönderiyorum. Metinler de yer alan Bilgi İşlem Daire Başkanlığı’na ait süreçlerde talep ettiğiniz kişisel verilerde herhangi bir değişiklik olması durumunda metinler de gereken değişikliklerin sağlanması adına KVKK Komisyonu’na bildirilmesi gerekmektedir. Bu metinler Bilgi İşlem Daire Başkanlığı tarafından kullanılmayacaktır.

1- KVK Mevzuatı Uyarınca Akademik Personel Aydınlatma Metni 
2- KVK Mevzuatı Uyarınca İdari Personel Aydınlatma Metni
3- KVK Mevzuatı Uyarınca Sözleşmeli Personel- Sürekli İşçi Aydınlatma Metni

Bilgilendirme: 
Aşağıda belirttiğim metin Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı tarafından kullanılacak olup, Bilgi İşlem Daire Başkanlığı’nın da öğrenci ile ilgili kişisel veri talep ettiği süreç olduğu için sizde bulunması adına gönderiyorum. Metin de yer alan Bilgi İşlem Daire Başkanlığı’na ait süreç de talep ettiğiniz kişisel verilerde herhangi bir değişiklik olması durumunda metin de gereken değişikliklerin sağlanması adına KVKK Komisyonu’na bildirilmesi gerekmektedir. Bu metin Bilgi İşlem Daire Başkanlığı tarafından kullanılmayacaktır.

1- KVK Mevzuatı Uyarınca Öğrenci Aydınlatma Metni 

Bilgilendirme: 
Aşağıda belirttiğim metin, metinde yer alan diğer daire başkanlıkları tarafından kullanılacak olup, Bilgi İşlem Daire Başkanlığı’nın da tedarikçi/tedarikçi çalışanı ile ilgili kişisel veri talep ettiği süreç olduğu için sizde bulunması adına gönderiyorum. Metin de yer alan Bilgi İşlem Daire Başkanlığı’na ait süreç de talep ettiğiniz kişisel verilerde herhangi bir değişiklik olması durumunda metin de gereken değişikliklerin sağlanması adına KVKK Komisyonu’na bildirilmesi gerekmektedir. Bu metin Bilgi İşlem Daire Başkanlığı tarafından kullanılmayacaktır.

1- KVK Mevzuatı Uyarınca Tedarikçi/Tedarikçi Çalışanı Aydınlatma Metni 
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