

STRATEJİ GELİŞTİRME DAİRE BAŞKANLIĞI
Dokümantasyonun Kullanımı Hakkında
Bilgilendirme: 
Aşağıda belirttiğim metinler Personel Daire Başkanlığı tarafından kullanılacak olup, Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı’nın da akademik/idari/sözleşmeli personel-sürekli işçi ile ilgili kişisel veri talep ettiği süreçler olduğu için sizde bulunması adına gönderiyorum. Metinler de yer alan Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı’na ait süreçlerde talep ettiğiniz kişisel verilerde herhangi bir değişiklik olması durumunda metinler de gereken değişikliklerin sağlanması adına KVKK Komisyonu’na bildirilmesi gerekmektedir. Bu metinler Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı tarafından kullanılmayacaktır.

1- KVK Mevzuatı Uyarınca Akademik Personel Aydınlatma Metni 
2- KVK Mevzuatı Uyarınca İdari Personel Aydınlatma Metni
3- KVK Mevzuatı Uyarınca Sözleşmeli Personel- Sürekli İşçi Aydınlatma Metni

Bilgilendirme: 
Aşağıda belirttiğim metin, metinde yer alan diğer daire başkanlıkları tarafından kullanılacak olup Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı’nın da tedarikçi/tedarikçi çalışanı ile ilgili kişisel veri talep ettiği süreçler olduğu için sizde bulunması adına gönderiyorum. Metin de yer alan Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı’na ait süreçler de talep ettiğiniz kişisel verilerde herhangi bir değişiklik olması durumunda metin de gereken değişikliklerin sağlanması adına KVKK Komisyonu’na bildirilmesi gerekmektedir. Bu metin Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı tarafından kullanılmayacaktır.

1- KVK Mevzuatı Uyarınca Tedarikçi/Tedarikçi Çalışanı Aydınlatma Metni 

Bilgilendirme: 
Aşağıda belirttiğim metinler personel/öğrenci kimlik kartı basım süreci için Üniversitenizden gelen talebe istinaden hazırlandı ve kullanıldı.
1 - KVK Mevzuatı Uyarınca Banka Sözleşmesi Personel Aydınlatma/Açık Rıza Metni 
2-  KVK Mevzuatı Uyarınca Banka Sözleşmesi Öğrenci Aydınlatma/Açık Rıza Metni 
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