

TEKNOLOJİ TRANSFER OFİSİ
Dokümantasyonun Kullanımı Hakkında
1- KVK Mevzuatı Uyarınca Buluş Bildirim Süreci İlgili Kişi Aydınlatma Metni : 
Buluş bildirim sürecinde kişisel verilerini talep ettiğiniz ilgili kişiler için hazırlandı. Metnin sonunda yer alan ilgili kişi imza kısmı bu süreçte kişisel verilerini talep ettiğiniz ilgili kişi tarafından doldurulmalıdır. Fakat, ilgili kişi imza kısmını doldurmak istemeyen ilgili kişilerin olması durumunda, Üniversite veri sorumlusu olduğu için ve ispat yükümlülüğünü yerine getirebilmesi için, metnin sonunda yer alan boş bir alana ilgili kişi tarafından ‘‘Okudum ve anladım.’’ ya da ‘’Bir nüshasını elden teslim aldım.’’ şeklinde yazılmalı, ilgili kişi tarafından imzalanmalı ve tarih atılmalıdır, sizin tarafınızdan da bu metin kayıt altına alınmalıdır. Bir nüshasını da ilgili kişiye teslim etmelisiniz.
2- KVK Mevzuatı Uyarınca Buluş Bildirim Süreci İlgili Kişi Açık Rıza Metni : 
Patent başvurusunda kişisel verilerini almış olduğunuz ilgili kişiden; yurtiçi ya da yurtdışındaki patent ofislerine kendisine ait kişisel verileri aktarmak için rıza almanız gerekmektedir.
İlgili kişi tarafından mutlaka ‘’Açık rıza veriyorum.’’ ya da ‘’Açık rıza vermiyorum.’’ seçeneklerinden birisi seçilmeli ve metnin en altında yer alan ilgili kişi kısmını aydınlatma metinlerinin aksine doldurmalıdır. 
İlgili kişi tarafından ‘’Açık rıza vermiyorum.’’ seçeneğinin işaretlenmesi durumunda patent başvuru süreçlerini yürütmemelisiniz.
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